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Resumen F2=-200i + 250j + 100k

A continuacién se realizaran dos ejercicios sobre el

teorema de Varignon, se dard una breve descripcion RA = 4i + 5j + 3k F1 * RB
del procedimiento realizado para obtener los resulta- . )

RB = 4i+ 5 + 3k F2 * RA
dos correspondientes.
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i (500 - 750) - j (400 + 600) + k (1000 + FA= 28.86 Lb
1000)

-250 1 - 1000j + 2000k

FT= 7351 - 980k - 2501 - 1000j 4 2000k

FT= 485i- 1000j + 1020 k

Ejercicio 2

Figura 2: This is a caption

ry =0 FB

Fy=0  rx= 30 Sin60° (6)
Fx=(-3/5) (9)

Mo= (rx Fy-ry Fx)

Mo= 0(30 Sin60°(6)) - 0 (-3/5) (9)

Mo= 155.884 + FA 5.4

FA= 155 _ 9886



